



Acuerdos de la sesión
del Ayuntamiento pleno

SE RATIFICO NO IMPONER RESTRI- CIONES EN LA DISTRIBU- CION DE AGUAS

ZAFRA.— (A. Tomillo Encarnado.)

En la última sesión celebrada por el Ayuntamiento pleno, con asistencia de todos sus miembros y tras dar lectura al acta de la sesión anterior, que fue ratificada en su aprobación, se dio lectura a una carta del presidente del Gobierno, señor Arias Navarro, manifestando su imposibilidad de haber podido visitar la recientemente celebrada Feria Regional del Campo Extremeño, respondiendo a la amable invitación recibida, tal como hubiera sido su deseo, pero los múltiples compromisos contraídos con anterioridad no se lo han permitido.

Otra carta de la presidencia de la Diputación de Barcelona interesando aclaraciones sobre asuntos relacionados con nuestro polígono industrial. Conociéndose también un comunicado de la Dirección General de Asistencia Social sobre concesión de seiscientas mil pesetas al Hospital de Santiago.

En relación con la escasez, ya alarmante, de las reservas en el abastecimiento de aguas a la población, de lo que dimos noticias, informó al Pleno la Comisión delegada del Servicio, por si tenía a bien ratificar el criterio de la Comisión Permanente de no imponer restricción alguna en el suministro del vital elemento. Este punto suscitó larga deliberación, no estando algunos miembros totalmente de acuerdo, lo que dio lugar a razonamientos y controversias que obligaron a realizar una votación entre todos los presentes, que dio por resultado, en gran mayoría, el seguir sin restricción alguna hasta últimos del mes de curso, solicitando la colaboración de la población para un uso moderado del agua, y caso de que en este periodo transitorio persistiera la sequía, afrontar entonces el Ayuntamiento este grave problema con cuantos medios estén a su alcance.

Sobre una proposición de terrenos para instalar una nueva guardería infantil, de acuerdo con el proyecto presentado por una empresa particular, también hubo posturas de ciertas reservas, por lo que se acordó solicitar informes más amplios sobre este asunto, y si se trata de Jardín Maternal, la forma en que se llevaría.

Otro acuerdo que vuelve a salir a la actualidad, tras frustradas gestiones en años anteriores, es comenzar los oportunos trámites que permitan sacar a pública subasta los terrenos destinados a construcción de una nueva plaza de toros, dentro de las condiciones que para ello serán estipuladas.

Al escrito presentado por el vecino don Manuel Tinoco García de la Mata, sobre el terreno de su propiedad que pasaría a dominio público para apertura de una calle sin salida actual, se acuerda en principio aceptar su razonamiento, siempre que no exista posterior inconveniente para el Plan de Ordenación Urbana.

Conocidas las nuevas normas por las que se ha de regir el Matadero municipal, se acuerda que la Comisión municipal a la que compete, con el veterinario titular, formulen un detenido estudio de ellas y pasen a posterior acuerdo definitivo la implantación de su funcionamiento.

El concejal delegado de Parques y Jardines presentó una propuesta para adquisición de un motor de elevación y propulsión de aguas para riegos, que por ser considerado de absoluta necesidad en la conservación y vida de las zonas verdes ajardinadas fue aprobada por unanimidad.

Tal como dimos cuenta en el momento de la visita, el alcalde, a fin de recogerla de manera oficial, informó al Pleno sobre la efectuada por técnicos del Ministerio de la Vivienda a fin de adquirir los terrenos necesarios al planificado polígono industrial que promociona este organismo. Puestos en contacto con los propietarios de tales terrenos, les hicieron las propuestas pertinentes, antes de proceder a su ocupación; propuestas que los propietarios han tomado en consideración y han quedado en contestar en breve plazo al Departamento competente de dicho Ministerio.

Sobre prolongación de la jornada laboral, como fórmula de ayuda económica a los funcionarios municipales, se acordó aceptar la proposición presentada por la Comisión de Personal, sin menoscabo de establecer entre ellos unas normas complementarias de régimen interno.

Y sin otros asuntos de importancia, se dio por terminada la sesión.

ALMENDRALEJO AL DIA

CARTELERA DE ESPECTACULOS

CINE CAROLINA CORONADO.— A las 6,15, continua. Pases a las 6,15 y 8,15: «Juego sucio». (18 años).

CINE VICTORIA.— A las 6,15, continua: «El secreto de la momia egipcia». (18 años).

FARMACIA DE GUARDIA.— La de doña Justa Bermejo, calle Real.

Montería en Fuencaliente

CAPTURO UN PRECIOSO EJEMPLAR DE VENADO

• Posiblemente será medalla de oro

En Almendralejo se encuentra desde hace unos días la cabeza del venado más grande de la provincia y una de las mayores de España, según nos dicen personas enteradas en la materia.

Uno de estos días un grupo de cazadores marcharon de montería a tierras manchegas, para más detalles a Fuencaliente, a la finca «Rezuelo».

Uno de estos señores, don Manuel Izquierdo, tuvo la suerte de que en su puerta le entrase un venado que una vez muerto, tra dos tiros y varias cuchilladas, se pudo comprobar que era una pieza única de las que de tarde en tarde se cazan.

Los monteros veteranos dan por sentado que la puntuación de la cuerna oscila en los 2.000 puntos, lo que lleva aparejado, sin discusión, una medalla de oro.

El Ministerio de Agricultura, según se nos dice, cada diez años organiza una exposición de trofeos de esta índole —el próximo año toca— y se da por sentado que este trofeo será la admiración de tal exposición, ya que como máximo en España puede haber parecidos a él unos seis o siete.

Damos la enhorabuena al señor Izquierdo, que, por cierto, ya cuenta con otro trofeo que es medalla de plata.



Don Manuel Izquierdo —a la derecha— y don Luis García, sostienen la cabeza de un hermoso venado capturado por el primero en las tierras manchegas de Fuencaliente

Entrevista con el presidente azulgrana

GARCIA PIZARRO Y GARCIA, NUEVOS FICHAJES DEL EXTREMADURA

• Se podrá contar con ellos para el partido del domingo

• Se están probando otros jugadores

El Extremadura se encuentra en unos momentos críticos. La suerte no la han tenido de cara en ningún momento y algún que otro fallo han dado lugar a que en lo que va de Liga solamente se haya conseguido ganar un solo encuentro y sean cuatro los negativos de lastre que se poseen.

El presidente azulgrana, por todos los medios a su alcance está intentando apuntalarlo y al parecer todo hace presagiar que así será.

A las ocho de la tarde nos citamos en el club y en su despacho charlamos largamente sobre todos los particulares del equipo.

—El Extremadura en el Torneo Ciudad de Almendralejo se portó bien y todo hacía presagiar que haría un buen papel, pero...

—Yo creo que hay un buen equipo, lo único que pasa es que existen algunos fallos en puntos claves, y debido a eso puede que dé lugar a que el equipo no rinda lo que debe.

—Estos fallos no se acusaban desde principio de temporada?

—Eso es muy problemático; había algunos pero parecía que estaban en vías de recuperación y otros parecían que no iban a fallar. Pero en fin, una vez que se ha visto que han fallado es cuando intentamos poner remedio.

—¿Qué refuerzos son los conseguidos hasta ahora?

—Pues ahora de momento se han conseguido un portero, un hombre que juega en el centro de la defensa, tanto de medio como de defensa central, y esperamos el concurso de otro para el centro del campo.

—Esos refuerzos van a ser refuerzos de verdad o unos jugadores más?

—Llevo varios días haciendo gestiones y pidiendo informes y algunos de estos jugadores los conocemos, por ejemplo García Pizarro, que no le hace falta presentación; todos conocemos cómo es García, el central que ha venido, que sin remontarnos más atrás, la temporada pasada la jugó como titular en el Portuense; he pedido informes de él y todos han sido buenos, y de los restantes que toda-

vía no se han fichado estamos pidiendo también informes y después los someteremos a prueba; que den o no resultado eso ni yo ni nadie lo puede garantizar.

—¿El Extremadura puede soportar estos gastos?

—Depende. Hoy precisamente estuve hablando con un señor que decía que nuestro equipo era uno de los que más se habían gastado, y como comprendí ante esto no había más que reírse. El fútbol es complicado, pero si el Extremadura consigue mantenerse, nada es caro.

—¿El público está respondiendo?

—Pues sí. Hasta ahora no hay queja, teniendo en cuenta la población de Almendralejo.

—En las visitas que últimamente he hecho a las oficinas del Extremadura siempre he visto solamente al presidente. ¿Es que únicamente es él el que está dedicado a esta cuestión?

—En los momentos actuales, sí. Desde el partido contra el Cartagena hasta hoy nadie ha venido por el club.

—¿No consideras que la actual Tercera División no se encuentra bien estructurada?

—Efectivamente, considero que está malísimamente estructurada. Creo que se deben de hacer dos grupos, pues eso de que haya ocho equipos implicados en el descenso es insoportable.

FICHAJE DE GARCIA PIZARRO

Aunque ya en la entrevista sostenida con el presidente don Juan Espino Navia se habla algo del fichaje del portero del Zafra, García Pizarro, ampliando noticias, diremos que para efectuar tal intercambio se ha hecho necesario el pase del hasta ahora tercer portero azulgrana, Joaquín, al Zafra. Y, aparte de esto, se ha concertado el disputar un trofeo donado por una casa comercial que se disputará a doble partido, uno en cada ciudad.

FICHAJE DE GARCIA

Estando todavía en el club conocimos el fichaje, y en firme, del jugador García, que desde hoy comenzará los entrenamientos y hará el desplazamiento de mañana a La Línea de la Concepción.

IBÁÑEZ GUSTO EN EL ENTRENAMIENTO DEL JUEVES

Como se sabe, existe el portero Ibáñez, que se encuentra a prueba estos días. El jueves, en el tradicional partidillo, jugó y según cuentan los que lo vieron en acción, estuvo muy acertado.

Hasta ahora, al parecer, existían problemas de portero y al parecer puede que ahora también exista, pero por contarse con varios de ellos en óptimo momento. Como se comprenderá, entre los dos extremos, el mejor, es este último.